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MATEMATIKA MŮŽE BÝT ZÁBAVA. PŘIJĎTE OSLAVIT MEZINÁRODNÍ DEN 
MATEMATIKY NA PŘÍRODOVĚDECKOU FAKULTU UJEP 
 
Katedra matematiky Přírodovědecké fakulty Univerzity Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem zve veřejnost na oslavy Mezinárodního dne 
matematiky – π Day, které se uskuteční v sobotu 14. března v budově 
Centra přírodovědných a technických oborů (CPTO). Návštěvníky čeká 
odpoledne plné zábavných matematických aktivit, her a workshopů pro děti 
i dospělé. 
 
Datum 14. března není náhodné – odkazuje na známé matematické číslo π (pí), 
jehož přibližná hodnota je 3,14. Právě proto si tento den připomínají matematic i 
a milovníci matematiky po celém světě jako svátek matematiky.  
 
Na návštěvníky čekají například přednášky, stavba Leonardova mostu, 
origami, matematické hry a soutěže nebo úniková hra. Akce je koncipována 
tak, aby matematiku představila jako hravou a kreativní disciplínu, která může 
bavit děti, studenty i dospělé.  
 
„Chceme ukázat, že matematika není jen o vzorcích a počítání, ale také  
o objevování, logice a radosti z řešení problémů. Naše aktivity jsou připraveny 
tak, aby si je mohl vyzkoušet opravdu každý,“ říká Mgr. Jana Kasperová za 
organizátory akce z katedry matematiky. 
 
Program probíhá od 10:00 do 15:00 h v 7. patře budovy CPTO v Kampusu UJEP. 
Vítaní jsou všichni od školních kolektivů po širokou veřejnost všech věkových 
kategorií.  
 
Vstup na akci je zdarma. 
 
Další informace o akci jsou k dispozici na webu fakulty. 
 
Kontakt: Mgr. Jana Kasperová, katedra matematiky PřF UJEP, e-mail: 
jana.kasperova@ujep.cz, tel: 475 286 688 
 
Příloha: Plakát Mezinárodního dne matematiky 
 
Mezinárodní den matematiky probíhá v rámci aktivity A.2.31 Výstavy  
s matematickou a přírodovědnou tématikou Ústeckého kraje projektu RUR – 
Region univerzitě, univerzita regionu reg. č. Z.10.02.01/00/22_002/0000210, 
který je spolufinancován Evropskou unií a Státním rozpočtem ČR. 
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